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Department of Finance Canada  Ministére des Finances Canada

Access to Information and Division de I'acces a l'information et a la
Privacy Division protection des renseignements personnels
90 Elgin Street, 10th Floor 90, rue Elgin, 10ieme étage

Ottawa, ON K1A 0G5 Ottawa ON K1A 0G5

Your File  Votre référence

2021-008621

Our File  Notre référence

A-2021-00081 / AW
November 10, 2021

Mr. David McKie

2011 Woodglen Cres

PO Box K1J6G7

Ottawa, ON K1J 6G7
davidmckiec(@gmail.com

Dear Mr. McKie:

This letter is in response to your request received on May 5, 2021 under the Access to
Information Act (the Act) for:

“I would like access to internal, departmental ministerial briefing notes about green
bonds in the lead-up to the federal budget from Jan 1, 2021, and in the two weeks after
document was tabled. Please exclude records considered to be matters or cabinet
confidence, or that would require third party review.”

A search of our departmental records identified 8 pages in connection with your request.
After review, it has been determined that some of the information can be released and a
copy is herewith enclosed. Please note that some information has been withheld pursuant
to the specific provisions of the Act as indicated on the attached.

You are entitled to complain to the Information Commissioner concerning the processing
of your request within sixty days of the receipt of this notice. In the event you decide to
avail yourself of this right, your notice of complaint should be addressed to:

Office of the Information Commissioner
30 Victoria Street, 7th Floor

Gatineau, Quebec KI1A 1H3

email: general@oic-ci.gc.ca

 hd

Canada



If you have any questions regarding this request, do not hesitate to contact Anne Wong
by email at yulin.wongwingwah@fin.gc.ca

Yours sincerely,

Josh Keon
Director

Enclosures



EXEMPTIONS
RESPONSIBILITIES OF GOVERNMENT

Law enforcement and investigations

16. (1) The head of a government institution may refuse to disclose any record requested under this Act that

contains
(a) information obtained or prepared by any government institution, or part of any government institution, that is
an investigative body specified in the regulations in the course of lawful investigations pertaining to

(i) the detection, prevention or suppression of crime,

(ii) the enforcement of any law of Canada or a province, or

(iii) activities suspected of constituting threats to the security of Canada within the meaning of the

Canadian Security Intelligence Service Act,
if the record came into existence less than twenty years prior to the request;
(b) information relating to investigative techniques or plans for specific lawful investigations;
(c) information the disclosure of which could reasonably be expected to be injurious to the enforcement of any law
of Canada or a province or the conduct of lawful investigations, including, without restricting the generality of the
foregoing, any such information

(i) relating to the existence or nature of a particular investigation,

(ii) that would reveal the identity of a confidential source of information, or

(iii) that was obtained or prepared in the course of an investigation; or
(d) information the disclosure of which could reasonably be expected to be injurious to the security of penal
institutions.

Security

(2) The head of a government institution may refuse to disclose any record requested under this Act that
contains information that could reasonably be expected to facilitate the commission of an offence, including,
without restricting the generality of the foregoing, any such information

(@) on criminal methods or techniques;
(b) that is technical information relating to weapons or potential weapons; or

(c) on the vulnerability of particular buildings or other structures or systems, including computer or communication
systems, or methods employed to protect such buildings or other structures or systems.

Policing services for provinces or municipalities

(3) The head of a government institution shall refuse to disclose any record requested under this Act that
contains information that was obtained or prepared by the Royal Canadian Mounted Police while performing
policing services for a province or municipality pursuant to an arrangement made under section 20 of the Royal
Canadian Mounted Police Act, where the Government of Canada has, on the request of the province or municipality
agreed not to disclose such information.

Definition of “investigation”

(4) For the purposes of paragraphs (1)(b) and (c), “investigation” means an investigation that
(@) pertains to the administration or enforcement of an Act of Parliament;
(b) is authorized by or pursuant to an Act of Parliament; or
(c) is within a class of investigations specified in the regulations.

Records relating to investigations, examinations and audits

16.1 (1) The following heads of government institutions shall refuse to disclose any record requested under
this Act that contains information that was obtained or created by them or on their behalf in the course of an
investigation, examination or audit conducted by them or under their authority:

(@) the Auditor General of Canada;

(b) the Commissioner of Official Languages for Canada;
(c) the Information Commissioner; and

(d) the Privacy Commissioner.

Exception

(2) However, the head of a government institution referred to in paragraph (1)(c) or (d) shall not refuse under
subsection (1) to disclose any record that contains information that was created by or on behalf of the head of the
government institution in the course of an investigation or audit conducted by or under the authority of the head of
the government institution once the investigation or audit and all related proceedings, if any, are finally concluded.



Records relating to investigations

16.2 (1) The Commissioner of Lobbying shall refuse to disclose any record requested under this Act that
contains information that was obtained or created by the Commissioner or on the Commissioner’s behalf in the
course of an investigation conducted by or under the authority of the Commissioner.

Exception

(2) However, the Commissioner shall not refuse under subsection (1) to disclose any record that contains
information that was created by the Commissioner or on the Commissioner’s behalf in the course of an
investigation conducted by, or under the authority of, the Commissioner once the investigation and all related
proceedings, if any, are finally concluded.

Investigations, examinations and reviews under the Canada Elections Act

16.3 Subject to section 541 of the Canada Elections Act, the Chief Electoral Officer may refuse to disclose any
record requested under this Act that contains information that was obtained or created by or on behalf of a person
who conducts an investigation, examination or review in the performance of their functions under the Canada
Elections Act.

Public Sector Integrity Commissioner

16.4 (1) The Public Sector Integrity Commissioner shall refuse to disclose any record requested under this Act
that contains information
(@) obtained or created by him or her or on his or her behalf in the course of an investigation into a disclosure
made under the Public Servants Disclosure Protection Act or an investigation commenced under section 33 of that
Act; or
(b) received by a conciliator in the course of attempting to reach a settlement of a complaint filed under subsection
19.1(1) of that Act.

Exception

(2) Subsection (1) does not apply in respect of a record that contains information referred to in paragraph
(1)(b) if the person who gave the information to the conciliator consents to the record being disclosed.

Public Servants Disclosure Protection Act

16.5 The head of a government institution shall refuse to disclose any record requested under this Act that
contains information created for the purpose of making a disclosure under the Public Servants Disclosure Protection
Act or in the course of an investigation into a disclosure under that Act.

Economic interests of Canada

18. The head of a government institution may refuse to disclose any record requested under this Act that
contains

(a) trade secrets or financial, commercial, scientific or technical information that belongs to the Government of
Canada or a government institution and has substantial value or is reasonably likely to have substantial value;

(b) information the disclosure of which could reasonably be expected to prejudice the competitive position of a
government institution or to interfere with contractual or other negotiations of a government institution;

(c) scientific or technical information obtained through research by an officer or employee of a government
institution, the disclosure of which could reasonably be expected to deprive the officer or employee of priority of
publication; or
(d) information the disclosure of which could reasonably be expected to be materially injurious to the financial
interests of a government institution or to the ability of the Government of Canada to manage the economy of
Canada or could reasonably be expected to result in an undue benefit to any person, including such information
that relates to

(i) the currency, coinage or legal tender of Canada,

(ii) a contemplated change in the rate of bank interest or in government borrowing,

(iii) a contemplated change in tariff rates, taxes, duties or any other revenue source,

(iv) a contemplated change in the conditions of operation of financial institutions,

(v) a contemplated sale or purchase of securities or of foreign or Canadian currency, or

(vi) a contemplated sale or acquisition of land or property.
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Economic interests of certain government institutions

18.1 (1) The head of a government institution may refuse to disclose a record requested under this Act that
contains trade secrets or financial, commercial, scientific or technical information that belongs to, and has
consistently been treated as confidential by,

(a) the Canada Post Corporation;

(b) Export Development Canada;

(c) the Public Sector Pension Investment Board; or
(d) VIA Rail Canada Inc.

Exceptions

(2) However, the head of a government institution shall not refuse under subsection (1) to disclose a part of a
record that contains information that relates to

(a) the general administration of an institution referred to in any of paragraphs (1)(a) to (d); or
(b) any activity of the Canada Post Corporation that is fully funded out of moneys appropriated by Parliament.

(b) the public interest in disclosure clearly outweighs in importance any financial loss or gain to a third party, any
prejudice to the security of its structures, networks or systems, any prejudice to its competitive position or any
interference with its contractual or other negotiations.

OPERATIONS OF GOVERNMENT

Advice, etc.

21. (1) The head of a government institution may refuse to disclose any record requested under this Act that
contains

(a) advice or recommendations developed by or for a government institution or a minister of the Crown,

(b) an account of consultations or deliberations in which directors, officers or employees of a government
institution, a minister of the Crown or the staff of a minister participate,

(c) positions or plans developed for the purpose of negotiations carried on or to be carried on by or on behalf of the
Government of Canada and considerations relating thereto, or

(d) plans relating to the management of personnel or the administration of a government institution that have not
yet been put into operation,

if the record came into existence less than twenty years prior to the request.
Exercise of a discretionary power or an adjudicative function

(2) Subsection (1) does not apply in respect of a record that contains

(a@) an account of, or a statement of reasons for, a decision that is made in the exercise of a discretionary power or
an adjudicative function and that affects the rights of a person; or

(b) a report prepared by a consultant or an adviser who was not a director, an officer or an employee of a
government institution or a member of the staff of a minister of the Crown at the time the report was prepared.

Confidences of the Queen’s Privy Council for Canada

69. (1) This Act does not apply to confidences of the Queen’s Privy Council for Canada, including, without
restricting the generality of the foregoing,

(a) memoranda the purpose of which is to present proposals or recommendations to Council;

(b) discussion papers the purpose of which is to present background explanations, analyses of problems or policy
options to Council for consideration by Council in making decisions;

(c) agenda of Council or records recording deliberations or decisions of Council;

(d) records used for or reflecting communications or discussions between ministers of the Crown on matters
relating to the making of government decisions or the formulation of government policy;

(e) records the purpose of which is to brief ministers of the Crown in relation to matters that are before, or are
proposed to be brought before, Council or that are the subject of communications or discussions referred to in
paragraph (d);

(f) draft legislation; and

(g) records that contain information about the contents of any record within a class of records referred to in
paragraphs (a) to (f).



Definition of “Council”

(2) For the purposes of subsection (1), “Council” means the Queen’s Privy Council for Canada, committees of
the Queen’s Privy Council for Canada, Cabinet and committees of Cabinet.

Exception

(3) Subsection (1) does not apply to
(a) confidences of the Queen’s Privy Council for Canada that have been in existence for more than twenty years; or
(b) discussion papers described in paragraph (1)(b)
(i) if the decisions to which the discussion papers relate have been made public, or

(ii) where the decisions have not been made public, if four years have passed since the decisions were
made.

Certificate under Canada Evidence Act

69.1 (1) Where a certificate under section 38.13 of the Canada Evidence Act prohibiting the disclosure of
information contained in a record is issued before a complaint is filed under this Act in respect of a request for
access to that information, this Act does not apply to that information.

Certificate following filing of complaint

(2) Notwithstanding any other provision of this Act, where a certificate under section 38.13 of the Canada
Evidence Act prohibiting the disclosure of information contained in a record is issued after the filing of a complaint
under this Act in relation to a request for access to that information,

(a) all proceedings under this Act in respect of the complaint, including an investigation, appeal or judicial review,
are discontinued;

(b) the Information Commissioner shall not disclose the information and shall take all necessary precautions to
prevent its disclosure; and

(c) the Information Commissioner shall, within 10 days after the certificate is published in the Canada Gazette,
return the information to the head of the government institution that controls the information.



I*. Department of Finance  Ministére des Finances
Canada Canada

£0 . Minister of Finance

FROM : :
DE Michael Sabia

(S)g?é?[CT Green Bond Structuring Advisors

Document released under the
Access to Information Act

Document divulgué en vertu de la
Loi sur l'acces a linformation

MEMORANDUM NOTE DE SERVICE

Security classification  Classification de sécurité

PROTECTED B

Originator ~ Auteur(e)

Georges Beaino

Our file  Notre référence

Your file  Votre référence
2021FIN505076

Date

April 29,2021

For action.

Decision Sought:

Background

Budget 2021 announced that the government will publish a green bond framework in the
coming months in advance of issuing its inaugural green bond in 2021-22.

In pursuing this work, the Department of Finance and the Bank of Canada, acting in its role as
fiscal agent, received advice from a number of domestic and foreign dealers on how to manage
the federal government’s inaugural green bond issuance.

ADM: Leah Anderson
Director General: Nicolas Moreau

Canada

5.16(2)(c)
s.21(1)(a)

s.21(1)(b)
s.69(1)(g) re: (a)

000001



Document released under the
Access fo Information Act

Document divulgué en vertu de la
Loi sur l'acces a linformation

=%

A key takeaway from this engagement is that sovereign green bond issuers typically appoint one
or two structuring advisors to advise on all key aspects of the green bond issuance to promote a
successful inaugural transaction, including the design of the green bond framework and the
ongoing engagement with external verifiers and investors (Annex 1)

s such, sovereign issuers generally rely on their structuring advisors to provide

guidance based on their previous experience in green bond transactions and their deeper
understanding of green investor preferences.

Considerations & Recommendation

s.18(d)

s.21(1)(a)
s.21(1)(b)

s.69(1)(g) re: (a)

000002
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est retenue en vertu des articles

18(d), 21(1)(a), 21(1)(b), 69(1)(g) re: (a)

of the Access to Information Act

de la Loi sur ’acceés a I’information
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Annex 1 - Structuring Advisors for Inaugural Sovereign Green Bond Issuers

Belgium

Chile
Denmark
Egypt
France
Germany

Hong Kong SAR

BNP Paribas, Credit Agricole Hungary Credit Agricole

BNP Paribas, IADB Indonesia HSBC

BNP Paribas, Danske Bank, Nordea Ireland HSBC, JP Morgan
Credit Agricole, HSBC Italy Credit Agricole, Intesa
Credit Agricole Poland HSBC

Credit Agricole Sweden SEB Group

Credit Agricole, HSBC

United Kingdom

HSBC, JP Morgan

Source: Department of Finance

000005
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I* I Services aux Indigenous Services
Autochtones Canada Canada

Access to Information and Privacy Directorate
10 Wellington, Gatineau, Québec K1A O0H4

Telephone : 819-997-8277
aadnc.atiprequest-aiprpdemande.aandc@canada.ca 2021-11-03
Your File Votre reference

2021_011954

Our file Notre référence

A-2021-00172/CB

Mr. David McKie
Radio-Canada / CBC
2011 Woodglen Cres
Ottawa, Ontario K1J 6G7

Mr. McKie,

This letter is further to your request received on September 15, 2021, pursuant to the Access to
Information Act, to obtain

“l would like access to the briefing notes identified in the titles pasted below.
Northern Contaminated Sites Program Liability - March 31, 2020
2020-08-06

Ref # G13293

Organization: Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada
Sector: Northern Affairs Organization

Addressee: Minister

Action Required: For Information

Status of the Former Chooutla Residential School Contaminated Site in Yukon
2020-10-01

Ref # M11618

Organization: Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada
Sector: Northern Affairs Organization

Addressee: Minister

Action Required: For Information

Additional Information on 2019-2020 Contaminated Sites Funding Pressure
Funding Sources and Progress on Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs
Contaminated Sites

2020-03-11

Ref # G13137

Organization: Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada
Sector: Northern Affairs Organization

Addressee: Minister

Action Required: For Information”

I am pleased to provide you with a package of relevant pages to your request. You will note that certain
records or portions thereof have been withheld under 20(1)(c), 21(1)(b) of the Act. Please note that
duplicate file CIRNAC-A-2021-00070 was opened within

Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada, and is still under process.

1+l

Canada


mailto:aadnc.atiprequest-aiprpdemande.aandc@canada.ca

Please be advised that you are entitled to complain to the Information Commissioner concerning the
processing of your request within 60 days after the day that you become aware that grounds for a
complaint exist. In the event you decide to avail yourself of this right, your notice of complaint should
be addressed to:

The Information Commissioner of Canada
30 Victoria Street, Gatineau, Quebec K1A 1H3
1-800-267-0441 / www.oic-ci.gc.ca.

This completes our processing of your request. You may contact Celine Bechard by email at
celine.bechard@rcaanc-cirnac.gc.ca should you have any questions or concerns.

Yours sincerely,

/Mf%n%

Tammy A. Martin
Director
Access to Information and Privacy Directorate

Enclosures


http://www.oic-ci.gc.ca/

A-2021-00172/CB

Section(s) of the Act

20(1)(c) INFORMATION THAT COULD RESULT IN A FINANCIAL LOSS OR GAIN

(c) information the disclosure of which could reasonably be expected to result in material financial loss or
gain to, or could reasonably be expected to prejudice the competitive position of, a third party; or
21(1)(b) CONSULTATIONS OR DELIBERATIONS

(b) an account of consultations or deliberations involving officers or employees of a government
institution, a minister of the Crown or the staff of a minister of the Crown,




UNCLASSIFIED - LED5111

ADDITIONAL INFORMATION ON 2019-2020 CONTAMINATED SITES
FUNDING PRESSURE
Box Information for the Deputy Minister

DATE: September 25, 2019

SUMMARY

In response to your request at the Financial Management Committee meeting on
August 1, 2019, attached is supplementary, site specific information, related to the
Contaminated Sites on Reserve funding pressure.

Annex A presents a prioritized list of projects; a brief description of the situation
along with an assessment of the risks of not proceeding.

Projects were prioritized based on health and safety, contractual, and duty of care
risks as outlined in the table below:

Priority | Description

y Open excavations, significant health and safety risk combined with
the risk of failing to meet contractual obligations - $2.05 million
> Health and safety risk combined with contravention of federal laws

or contractual or duty of care risk - $2.13 million

Health and safety risk combined with potential for contamination to
3 spread further and/or damage to the relationship with First Nations
- $870,000

These projects are not eligible for funding under the Federal Contaminated Sites
Action Plan because they are not Class 1 sites contaminated before 1998, and
must be addressed with departmental funds.

First Nations may have entered into multi-year arrangements with contractors as a
result of federal funds provided in previous years. If departmental funds cannot be
identified through this exercise, these First Nations would be vulnerable to legal
action by contractors. In addition, the relationship between the Department and
First Nations will be damaged.

This funding pressure was first submitted on May 15, 2019. On August 1, 2019,
projects were reassessed to determine the amount of work that could be
completed this fiscal year. As a result, this funding request has been reduced from
$5,600,000 to $5,061,912. The difference in funding would be addressed in a
future fiscal year.

Work on contaminated sites is weather-dependant and several months of the field
season have already been lost.

It is recommended that at the next Financial Management Committee meeting,
funding be approved for all Priority 1 projects in Annex A at a minimum, and to
Priority 2 and 3 sites if possible.

ANNEX

Annex A: Prioritized list of projects; a brief description of the situation along with an

assessment of the risks of not proceeding

A0532368_1-000001




s.20(1)(c)

Released under the Access

to Information Act

Communiqué en veriu de la

Loi sur I'Accés a
Pinformation

Risks
Priority | Region Site Name | Cost Description Health and Safety Contractual/ Financial Duty of Care
1
Remediation was started in 2018-19 and requires further remediation in 2019-20.
1 BC Okanagan - 07394 - $150,000|Funding is imperative to meet contractual obligations and/or ensure mobilized This is a contaminated site that poses a human health Funding is imperative to meet contractual obligations |Contaminants may be more acessible in mid-
DUCK LAKE 7 - BCO4891619 equipment and personnel stay on site. It is an open excavation, equipment is and safety risk. The open excavation is also a safety risk |and/or ensure mobilized equipment and personnel remediation and contaminant may be
mobilized and represents an imminent health and safety risk. to the community. stay on site. transmitted to the air or water
1 BC 36 - $200,000
Dzawada'enuxw First Nation ’ Funding is imperative to meet contractual obligations and/or ensure mobilized This is a contaminated site that poses a human health Funding is imperative to meet contractual obligations |Contaminants may be more acessible in mid-
07102 - QUAEE 7 - equipment and personnel stay on site. Itis an open excavation, equipment is and safety risk. The open excavation is also a safety risk |and/or ensure mobilized equipment and personnel remediation and contaminant may be
BC04862115 mobilized and represents an imminent health and safety risk to the community. stay on site. transmitted to the air or water
1 BC Tla'azt'en (07554) - IR1 $46,000 Work on this site is ongoing. Stopping any work would immediately disrupt the
’ specific claim the site is located in. Departmental credibility would be thrown into | This is a contaminated site that poses a human health Funding is imperative to meet obligations of specific |Contaminants may be more acessible in mid-
question. It is an open excavation, equipment is mobilized and represents an and safety risk. The open excavation is also a safety risk [claim and ensure mobilized equipment and personnel |remediation and contaminant may be
imminent health and safety risk. to the community. stay on site. transmitted to the air or water
In contractual obligation and the work is ongoing. Funding is required to continue
297 - Garden Hill works and prevent remobilization costs.
1 MB  [First Nations - 06448 - $396,012 This is a contaminated site that poses a human health
GARDEN HILL FIRST NATION - If funding is not available, potential risk of contractor/the First Nation conducting and safety risk. The open excavation is also a safety risk |Funding is imperative to meet contractual obligations |Contaminants may be more acessible in mid-
0503599308 legal recourse as the project is formally contracted. It is an open excavation, to the community. Poses a risk to residential areas and a |and ensure mobilized equipment and personnel stay [remediation and contaminant may be
equipment is mobilized and represents an imminent health and safety risk. school. on site. Risk of legal recourse if project is stopped. transmitted to the air or water
239-
1 ON Neskantaga First Nation - $180,006
06355 - LANSDOWNE HOUSE ’ This site is under contractual obligation. Financial penalties from removing scope Funding is imperative to meet contractual obligations. |Contaminants may be more acessible in mid-
INDIAN SETTLEMENT - from the contractor or deferring the work. It is an open excavation, equipment is This is a contaminated site that poses a human health Financial penalties will occur for reducing activities of |remediation and contaminant may be
0402424905 mobilized and represents an imminent health and safety risk. and safety risk. the contractor or deferring the work. transmitted to the air or water
366 - Cote First Was in remediation in 2018-19 and requires remediation in 2019-20. Funding is This is a contaminated site that poses a human health
1 SK Nation 366 - 06550 - COTE 64 $673,750|imperative to meet contractual obligations and/or ensure mobilized equipment and |and safety risk. The open excavation is also a safety risk [Funding is imperative to meet contractual obligations [Contaminants may be more acessible in mid-
- 5000004493 personnel stay on site. It is an open excavation, equipment is mobilized and to the community. Poses a risk to residential areas and a |and/or ensure mobilized equipment and personnel remediation and contaminant may be
represents an imminent health and safety risk school. stay on site. transmitted to the air or water
The site is a priority that has a large, open excavation where underground fuel The contamination is already suspected to be
1 AB 439 - Louis Bull - 06651 - $400,000 storage tanks were removed and severe levels of contamination are suspected. It is |Severe levels of contamination are suspected posed a severe and has the potential to spread widely
LOUIS BULL 138B - ’ an open excavation, equipment is mobilized and represents an imminent health high human health and safety risk. The open excavation and cost significantly more to remediate if
0702504205 and safety risk is also a safety risk to the community. Minimal action is not taken.
Sites are CP lands where contamination is not a Departmental responsibility.

1 Qc $6,250 Commitment to the community is regular motoring of possible contaminant This is a contaminated site and poses a human health and Sites being monitored as residential owners
migration into sources of drinking water. No other source of contaminated sites  [safety risk, specifically to the drinking water of some could be exposed to contaminants through their
funding is usable as the work does not contribute to reducing a liability. residents. Funding is imperative to meet contractual obligations. |groundwater wells.

564 -
2 BC Kwantlen First Nation - $100,000| Phase 1 and 2 ESAs funded through FNLMI. Sites were missed by consultant, and
08029 - WHONNOCK 1 - there is a deficit on the project. Region needs to fund this to keep the FNLM This is a contaminated site and poses a human health and
BC04849014 commitments going. safety risk. Funding required to help meet FNLM obligations. Minimal
2 BC  |558 - Aitchelitz - 08006 - $100,000 This funding is for emergency risk management measures. Two residential houses The funding is required as the residential

AITCHELITCH 9 - BC04847813

(on drinking water wells) are surrounded by 4 buckshee landfill sites with off-site
migration suspected.

This is a contaminated site and poses a human health and
safety risk through contaminated drinking water wells.

Minimal

owners could be exposed to contaminants
through their groundwater wells.

A0532797_1-000002




s.20(1)(c)
s.21(1)(b)

Released under the Access
to Information Act
Communiqué en ver de la
Loi sur I’Accés a
Pinformation

Risks
Priority | Region Site Name | Cost Description Health and Safety Contractual/ Financial Duty of Care
T 1
239 - Neskantaga First
2 ON Nation esO:ZnBaga rs $19,994 |Large tank farm with failing tanks. Community is concerned and has informed the There is a potential CEPA or Fisheries Act
Department. Significant potential for contamination. Equipment and materials must |Significant potential for contamination which poses a violation. If the department did not investigate
NESKANTAGA - ON04795210 " ) . - o
be mobilized over a winter road. human health and safety risk. Minimal this issue, greater consequences may occur.
2 BC 578 - Sumas 1,500,000] . . . .
First Nation - 08061 - UPPER s Site must be remediated. Derelict structure on site must be removed beforehand.
SUMAS 6 - 7000078296 Site poses significant risk to health and safety of the community (especially Site poses significant risk to health and safety to
children). community (especially children). Minimal Minimal
Suspected transformer buried by BC Hydro on
reserve land. The chief requested that the
2 BC  [539- Nuxalk Nation - 07879 - $80,000(Political and polluter pay principle in nature. Suspected transformer buried by BC department do an assessment and determine
BELLA COOLA 1 - Hydro on reserve land. assessment of this site to confirm BC Hydro BC Hydro's involvement. If nothing is done, the
7000000893 involvement and then approach them to address the site. Once informed, the This is a contaminated site that poses a human health department can be held responsible for any
Department can be held responsible for any worsening of the situation. and safety risk. Minimal worsening of the situation.
Failure to remediate the site in a timely manner
could result in additional costs. The community
2 BC Snuneymuxw- $150,000 is waiting for lands to be transf‘err‘ed (ATR) and
can only do so once the remediation has been
completed. Waiting could result in loss of
This land is scheduled for ATR. Failure | This is a contaminated site that poses a human health economic development opportunities for the
to do so in a timely fashion may incur additional costs. and safety risk. Minimal community.
617 The department agreed to monitor the
2 BC  |Trazt'en Nation - 08462 - $115,000 groundwater |n-orc!er to protect water sources
~ in the community, if the source becomes
SISULTL'O K'UT 14 - . o N L . . K .
BC04886518 Consistent monitoring of groundwater was agreed in order to protect potable [This is a contaminated site that poses a human health contaminated, the department will be on the
water sources in the community. and safety risk. Minimal hook for the loss of a portable water source.
2 MB : 74,900 If There is a potential CEPA or Fisheries Act
- MB04875916 ! approved, the site will be mobilized over the winter road. There may be risks This is a contaminated site that poses a human health violation. If the department did not investigate
associated with CEPA or Fisheries Act. and safety risk. Minimal this issue, greater consequences may occur.
33 Funding is imperative in 2019-20. It is preventing an nomic development
Sheshatshiu Innu First Nation g S pe € S P .e € g an economic de ?,OP €
3 Atl 09713 - SHESHATSHIU 3 $610,000|opportunity by the community from taking place. There may be political pressure
AT04881817 placed on the Department to remove sawdust as quickly as possible so that band This is a contaminated site that poses a human health
can pursue economic development initiatives and safety risk. Minimal Minimal
3 BC |558 - Aitchelitz - 08006 - $150,000 . . . . : - . .
nultiple communities. Contaminated sites componentis [This is a contaminated site that poses a human health
AITCHELITCH 9 - BC04885918 " - . - -
the biggest roadblock remaining. and safety risk. Minimal Minimal
3 BC 536- $60,000 \{\/O?d waste must be.removed to at:.ldress contaminatio.n. T-he pile has-cau-ght on
Gitwaneak - 06775 fire in the past and this area of province has been experiencing forest fires in the
& past two years. Need to address this before new contamination is created or This is a contaminated site that poses a human health
GITWANGAK 1 - 7000067896 . A - .
catches fire. and safety risk. Minimal Minimal
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Released under the Access

s.20(1 )(c) fo [r{fbr'mmnorn Act
Communiqué en vert de la
s.21(1)(b) Foormaton
Risks
Priority | Region Site Name Cost Description Health and Safety Contractual/ Financial Duty of Care
3 BC 536 - Gitwangak - $10,000 itisa
06775 - GITWANGAK 1
7000108098 / great opportunity to try assess and potentially address the situation before another |This is a contaminated site that poses a human health
emergency occurs. and safety risk. Minimal Minimal
6 -
3 BC 5 p3 $10,000 itisa
Gitwangak - 06775 - . " " " . . .
great opportunity to try assess and potentially address the situation before another |This is a contaminated site that poses a human health
GITWANGAK 1 - 7000107598 . . .
emergency occurs. and safety risk. Minimal Minimal
3 BC 10,000
536 - Gitwangak - 06775 - s itisa
GITWANGAK 1 - 700010739 great opportunity to try assess and potentially address the situation before another | This is a contaminated site that poses a human health
emergency occurs. and safety risk. Minimal Minimal
3 BC 10,000 iti
536 - Gitwangak - 06775 - s | . " " ftisa . . .
great opportunity to try assess and potentially address the situation before another |This is a contaminated site that poses a human health
GITWANGAK 1 - 7000071396 . . .
emergency occurs. and safety risk. Minimal Minimal
3 BC 536 - Gitwangak - $10,000 tisa
06776 - GITWANGAK 2 - - . 5 - L . .
0903020906 great opportunity to try assess and potentially address the situation before another | This is a contaminated site that poses a human health
emergency occurs. and safety risk. Minimal Minimal
Priority unfun roj
ority unfunded projects $5,061,012
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Table Q1

Q1. Thinking about the issues presently facing Canada, which ONE do you feel should receive the GREATEST attention from the Government of Canada?

BASE: All Respondents

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Coronavirus 425 63 52 30 163 81 36 192 233 86 136 198 102 154 161 92 136 121
42.5% 46.6% 46.4% 44.2% 42.8% 34.6% 51.6% 39.6% 45.3% 31.9% 40.5% 52.2% 37.4% 40.9% 47.7% 40.6% 40.3% 49.1%
E E E JK M
Health / health care 134 11 8 9 48 46 11 53 81 43 45 43 45 52 36 26 50 29
13.4% 8.4% 7.0% 13.8% 12.5% 19.8% 16.3% 10.9% 15.7% 16.1% 13.5% 11.4% 16.7% 13.8% 10.6% 11.7% 14.7% 11.7%
BCE H o
Economy 94 12 15 6 32 25 5 55 39 24 47 22 19 32 43 14 29 39
9.4% 9.1% 12.9% 8.9% 8.3% 10.9% 6.6% 11.4% 7.6% 9.0% 14.1% 5.8% 7.0% 8.6% 12.8% 6.0% 8.4% 15.7%
i M PQ
Vaccine / COVID-19 vaccine 35 7 2 3 13 6 3 16 18 3 8 28 7 16 10 8 8 10
3.5% 5.3% 1.8% 4.7% 3.5% 2.6% 3.8% 3.4% 3.5% 1.0% 2.5% 6.0% 2.7% 4.3% 3.1% 3.3% 2.4% 4.1%
JK

Jobs / unemployment 34 5 3 4 15 6 1 1 23 16 9 9 12 12 10 13 18 2
3.4% 4.0% 2.6% 6.3% 3.9% 2.4% 1.2% 2.3% 4.4% 6.0% 2.8% 2.3% 4.4% 3.1% 2.9% 5.8% 5.2% 0.7%

G R R
Environment / climate change 23 6 3 - 5 9 0 13 10 4 T 1 2 8 14 5 13 4
2.3% 4.3% 2.4% 1.4% 3.8% 0.7% 2.6% 2.0% 1.5% 2.2% 2.8% 0.6% 2.0% 4.2% 2.1% 3.7% 1.7%

M
Debt / deficit 22 2 4 2 10 4 1 19 2 3 11 T 3 10 8 1 T 7
2.2% 1.2% 3.3% 3.0% 2.6% 1.6% 1.4% 4.0% 0.5% 1.1% 3.4% 1.9% 1.2% 2.8% 2.4% 0.5% 2.2% 2.7%
|

Education 14 2 - - 2 7 2 7 7 6 4 4 7 3 4 2 6 2
1.4% 1.8% 0.6% 3.1% 2.2% 1.4% 1.4% 2.2% 1.2% 1.0% 2.6% 0.8% 1.1% 1.0% 1.8% 0.8%
Fiscal responsibility, control 12 - - - 9 3 - 9 3 1 8 3 1 7 4 1 8 3
unnecessary spending 1.2% 2.3% 1.4% 1.9% 0.6% 0.6% 2.3% 0.7% 0.5% 1.7% 1.2% 0.4% 2.4% 1.2%

| P
Children / childcare issues 11 - - - 9 2 - 1 10 5 4 1 4 6 = 8 2 -

1.1% 2.4% 0.9% 0.2% 2.0% 1.9% 1.1% 0.3% 1.3% 1.7% 3.6% 0.6%

H Q
Seniors / Senior care issues 9 1 3 - 4 1 0 1 9 - 3 6 4 4 2 3 2 2
0.9% 0.6% 2.3% 1.1% 0.4% 0.7% 0.1% 1.7% 1.0% 1.5% 1.4% 1.0% 0.5% 1.4% 0.5% 0.6%
H

Poverty/homelessness 9 3 - - 4 2 - 3 5 3 3 2 1 5 3 3 4 2
0.9% 2.5% 1.0% 0.7% 0.7% 1:4% 1.1% 0.9% 0.4% 0.4% 1.3% 0.8% 1.3% 1.2% 0.6%
NET: INDIGENOUS ISSUES 8 1 1 2 1 1 - 4 4 5 2 = 1 5 1 3 3 <

0.8% 0.9% 1.3% 3.2% 0.4% 0.5% 0.8% 0.8% 1.9% 0.7% 0.4% 1.3% 0.4% 1.1% 0.8%
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Indigenous issues 8 1 1 2 1 1 - 4 4 5 2 = 1 5 1 3 3 -
0.8% 0.9% 1.3% 3.2% 0.4% 0.5% 0.8% 0.8% 1.9% 0.7% 0.4% 1.3% 0.4% 1.1% 0.8%

Government / political 7 - 1 - 4 2 0 4 3 2 3 3 2 4 2 1 3 1

representation 0.7% 1.3% 0.9% 0.8% 0.7% 0.9% 0.6% 0.7% 0.9% 0.7% 0.6% 1.0% 0.6% 0.4% 0.9% 0.4%

Social services / programs 7 - 1 - 3 3 1 3 4 2 1 5 2 5 1 5 - 1

0.7% 0.5% 0.9% 1.1% 1.2% 0.7% 0.8% 0.6% 0.2% 1.3% 0.7% 1.2% 0.3% 2.1% 0.4%

Taxes 7 1 1 0 4 1 - 4 3 1 3 3 3 3 1 - 1 3

0.7% 0.6% 0.5% 0.5% 1.1% 0.3% 0.8% 0.5% 0.6% 0.8% 0.7% 1.0% 0.9% 0.2% 0.2% 1.2%

Honesty / keeping promises 7 3 - - 2 2 - 5 2 1 - 5 3 3 1 1 3 -
0.7% 2.2% 0.5% 0.8% 1.0% 0.4% 0.5% 1.4% 1.2% 0.7% 0.3% 0.4% 0.8%

Affordable housing 7 1 - - 2 - 3 2 4 3 2 2 = 5 2 6 1 -
0.7% 0.6% 0.6% 4.9% 0.5% 0.8% 1.0% 0.7% 0.5% 1.3% 0.5% 2.5% 0.3%

BE Q

Ousting Trudeau / Liberals from 7 1 2 1 1 2 - 4 2 - 3 3 3 2 1 3 4 -
political power 0.7% 0.6% 1.5% 1.9% 0.2% 0.9% 0.9% 0.5% 1.0% 0.9% 1.1% 0.5% 0.4% 1.1% 1.2%

Cost of living 6 - - - 3 3 0 5 1 3 - 3 4 1 2 1 4 -
0.6% 0.8% 1.2% 0.7% 1.1% 0.2% 1.3% 0.8% 1.5% 0.2% 0.5% 0.7% 1.2%

Constitution / democracy (e.g: 5 - 3 - 1 1 - 4 2 1 4 - 1 3 2 2 1 3

freedom of speech, citizen's rights, 0.5% 2.3% 0.4% 0.6% 0.8% 0.3% 0.4% 1.3% 0.5% 0.7% 0.5% 0.7% 0.3% 1.2%

Immigration 5 - - - 5 - - 5 - - 4 1 1 3 1 - 1 3

0.5% 1.4% 1.1% 1.3% 0.2% 0.3% 0.8% 0.4% 0.3% 1.2%

Terrorism / security 4 - - - 1 4 - 3 2 4 - 1 3 2 - 2 1 -
0.4% 0.2% 1.5% 0.6% 0.3% 1.3% 0.2% 1.1% 0.4% 0.7% 0.3%

Qil / pipelines 4 - 4 - - - - 3 0 2 1 0 0 1 2 2 0 1

0.4% 3.2% 0.6% 0.1% 0.8% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3% 0.6% 0.9% 0.1% 0.4%

Canadian values / culture 3 - - 0 1 2 - 1 2 2 - 1 1 2 - - 1 -
0.3% 0.5% 0.2% 0.7% 0.2% 0.4% 0.6% 0.3% 0.5% 0.4% 0.3%

Veteran Affairs 3 - 1 - - - 1 1 1 3 - - - 1 1 - 1 -
0.3% 1.3% 1.9% 0.3% 0.3% 1.0% 0.3% 0.4% 0.4%

Agriculture issues 3 - 1 1 - - - 1 1 3 - - 1 - 1 - 1 1

0.3% 1.3% 1.6% 0.2% 0.3% 0.9% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4%

Foreign policy issues 3 - 1 - 1 - - 3 - 3 - - - 3 - - - 3

0.3% 0.9% 0.4% 0.5% 0.9% 0.7% 1.0%

Canadians 2 - - - 1 1 - 2 - - 1 1 1 - 1 - 1 -
0.2% 0.4% 0.3% 0.5% 0.4% 0.2% 0.3% 0.4% 0.4%
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Families 2 - - - 2 - - 1 1 1 - 1 - 1 1 - 2 -
0.2% 0.6% 0.3% 0.2% 0.6% 0.2% 0.2% 0.4% 0.7%

Minimum wage 2 - - - 2 - - - 2 - 2 = - 2 : = 2 =
0.2% 0.5% 0.4% 0.6% 0.5% 0.6%

Canada-U.S. relations 2 - - - - 1 0 2 : - 1 0 0 1 - - 0 1

0.2% 0.6% 0.7% 0.4% 0.4% 0.1% 0.2% 0.4% 0.1% 0.6%

Energy management (general 2 - - - - - 2 2 - 1 - 0 - 0 1 - 1 0

mention) 0.2% 2.5% 0.4% 0.5% 0.1% 0.1% 0.4% 0.4% 0.2%

Income equality 1 - - - 1 - - 1 - - 1 = 1 - - = = 1

0.1% 0.4% 0.3% 0.4% 0.5% 0.6%

Corruption (e.g. SNC-Lavalin, etc.) 1 1 1 - - - - 1 - - 1 1 1 1 : 1 < 1

0.1% 0.6% 0.5% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.3% 0.2%

Infrastructure - roads/highways 1 1 0 - - - - 1 0 - - 1 1 - - 1 £ —

0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.1% 0.3% 0.5% 0.4%

Employment insurance 1 1 - - - - - - 1 - 1 - - = 1 - 1 N
0.1% 0.9% 0.2% 0.4% 0.4% 0.4%

Other health care issues (e.g. 1 - - 1 - - - 1 0 - 1 0 1 - 0 1 0 <
isted suicide, abortion) 0.1% 1.5% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.3% 0.1%

Natural resource management 1 - 1 0 - - - 1 0 - - 1 - 1 0 = 1 =
0.1% 0.5% 0.5% 0.1% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Pensions 1 - - - - 1 s 1 : - - 1 1 - - 1 £ —

0.1% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.4%

U.S. President / U.S. 1 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - 1 -
administration issues 0.1% 0.6% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2%

Trade / international trade / trade 1 1 - - - - - 1 b - 1 - - 1 - = = 1

agreements 0.1% 0.6% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3%

Electoral reform 1 1 - - - - - 1 - - 1 - - : 1 = 1 =
0.1% 0.6% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2%

Racism 0 - - 0 - - s 0 : - - 0 - - 0 - 0 —
0.0% 0.5% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

Other 7 - 2 1 4 - - 4 3 5 1 1 3 3 1 3 1 3

0.7% 1.5% 1.5% 1.1% 0.8% 0.6% 1.9% 0.2% 0.3% 1.0% 0.7% 0.4% 1.3% 0.4% 1.0%

Don't Know/Refused 66 10 5 5 25 19 2 33 33 33 13 17 30 18 16 21 18 4

6.6% 7.5% 4.0% 7.4% 6.6% 8.2% 3.0% 6.7% 6.5% 12.3% 3.9% 4.5% 10.9% 4.9% 4.8% 9.1% 5.4% 1.7%
KL NO R R

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table Q2

Q2. Overall, do you feel that the Government of Canada is on the right track or the wrong track?

BASE: All Respondents

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
1 - Completely on the wrong track 72 % 18 7 26 1 2 44 28 17 29 24 15 36 20 14 24 18
7.2% 5.4% 16.2% 9.8% 6.9% 4.7% 3.1% 9.0% 5.5% 6.1% 8.6% 6.4% 5.5% 9.5% 5.9% 6.1% 7.1% 7.2%
BEFG
2 27 3 6 2 11 5 1 15 12 6 9 12 11 9 i 6 9 7
2.7% 2.3% 5.0% 2.6% 2.9% 2.0% 1.1% 3.0% 2.4% 2.2% 2.6% 3.3% 4.2% 2.4% 2.0% 2.6% 2.6% 2.9%
3 53 6 i 2 20 5 4 31 23 13 24 16 13 23 17 13 20 13
5.3% 4.3% 15.2% 3.0% 5.2% 2.0% 5.9% 6.4% 4.4% 5.0% 7.3% 4.1% 5.0% 6.2% 4.9% 5.8% 6.0% 5.4%
BDEFG
4 41 2 8 2 14 13 3 24 17 5 16 1t 13 15 14 6 14 16
4.1% 1.2% 7.1% 3.6% 3.6% 5.5% 3.9% 4.9% 3.4% 2.0% 4.9% 4.4% 4.9% 4.0% 3.2% 2.6% 4.3% 6.3%
B B
5 133 21 18 7 47 31 10 58 75 33 46 49 44 58 28 31 43 24
13.3% 15.4% 16.2% 9.6% 12.2% 13.1% 14.9% 12.0% 14.5% 12.3% 13.8% 13.0% 16.4% 15.5% 8.1% 13.5% 12.6% 9.8%
o o
6 107 16 7 13 26 33 11 47 60 32 41 33 29 36 41 21 36 29
10.7% 11.5% 6.4% 18.9% 6.9% 14.2% 16.4% 9.7% 11.6% 11.9% 12.1% 8.8% 10.6% 9.6% 12.2% 9.2% 10.8% 11.9%
CE CE CE
7 206 27 23 13 73 57 13 99 106 71 64 69 49 64 90 41 75 51
20.6% 19.8% 20.5% 18.7% 19.2% 24.4% 18.8% 20.5% 20.7% 26.4% 19.1% 18.3% 18.1% 17.0% 26.7% 18.1% 22.2% 20.7%
L MN
8 226 40 10 15 101 45 14 109 117 62 69 92 46 88 90 51 84 63
22.6% 29.7% 9.2% 22.4% 26.5% 19.2% 20.5% 22.5% 22.7% 23.0% 20.6% 24.2% 16.9% 23.4% 26.5% 22.5% 24.7% 25.7%
CF C c Cc c M
9 58 6 2 3 26 15 6 25 33 11 18 29 17 19 21 15 19 13
5.8% 4.4% 1.9% 4.6% 6.8% 6.4% 8.1% 5.1% 6.4% 4.2% 5.3% 7.6% 6.4% 5.1% 6.3% 6.6% 5.7% 5.3%
c C
10 - Completely on the right track 53 6 1 4 26 12 4 24 30 10 14 28 25 21 7 25 1" 8
5.3% 4.8% 1.3% 5.3% 6.8% 5.0% 6.0% 4.9% 5.8% 3.8% 4.3% 7.3% 9.3% 5.6% 2.0% 11.0% 3.2% 3.1%
c O () QR
Don't Know/ Refused 23 2 1 1 1% 8 1 9 14 8 5 10 8 6 7 5 3 4
2.3% 1.2% 0.8% 1.5% 2.9% 3.3% 1.2% 1.9% 27% 3.0% 1.4% 2.7% 2.9% 1.7% 2.2% 2.0% 0.9% 1.7%
NET: 1-4 194 18 49 13 71 33 10 113 81 41 79 69 53 83 54 39 67 54
19.4% 13.2% 43.7% 19.1% 18.6% 14.3% 14.0% 23.3% 15.7% 15.2% 23.4% 18.2% 19.5% 22.2% 16.0% 17.1% 19.9% 21.8%
BDEFG | J
NET: 5-6 240 36 25 20 73 64 22 106 134 65 87 83 73 94 69 51 79 54
24.0% 27.0% 22.6% 28.5% 19.1% 27.3% 31.3% 21.7% 26.1% 24.2% 25.9% 21.7% 27.0% 25.1% 20.3% 22.7% 23.4% 21.7%
E E
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NET: 7-10 543 79 37 35 226 129 37 257 286 155 165 218 138 192 208 132 188 135
54.3% 58.6% 32.9% 50.9% 59.3% 55.1% 53.5% 53.0% 55.5% 57.5% 49.2% 57.3% 50.7% 51.0% 61.5% 58.2% 55.7% 54.8%
C C C C C K MN
MEAN 6.20 6.45 4.71 6.13 6.40 6.42 6.49 6.02 6.38 6.31 5.94 6.40 6.24 6.02 6.41 6.51 6.17 6.14
(o} C c C C H K

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QN1

N1: What news, announcements, initiatives or actions from the Government of Canada have you seen, read or heard recently, if anything?
BASE: All Respondents

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
NET: CORONAVIRUS / COVID- 345 37 44 30 131 78 24 159 186 94 114 132 82 133 122 65 120 93
19 34.5% 27.6% 38.9% 44.3% 34.4% 33.5% 34.3% 32.7% 36.1% 35.0% 34.0% 34.8% 30.3% 35.4% 36.2% 28.6% 35.6% 37.8%
B
Coronavirus 270 27 35 26 111 53 18 122 148 70 87 109 71 104 90 54 88 70
27.0% 20.0% 31.5% 37.1% 29.1% 22.7% 26.3% 251% 28.8% 25.9% 25.9% 28.7% 26.2% 27.8% 26.6% 24.0% 26.1% 28.4%
B BF B
Coronavirus economic relief 79 9 9 5 23 26 7 41 38 19 32 28 11 32 34 10 31 27
package / emergency support 7.9% 6.9% 7.8% 7.7% 6.1% 11.0% 9.9% 8.5% 7.3% 7.2% 9.5% 7.3% 4.0% 8.4% 10.1% 4.6% 9.1% 11.1%
efforts M M P P
Canadian border closure 8 1 - - 4 3 - 4 4 5 3 - 1 3 4 - 4 4
0.8% 0.8% 1.1% 1.2% 0.9% 0.7% 1.9% 0.8% 0.5% 0.7% 1.2% 1.1% 1.8%
Vaccines / COVID-19 vaccines 226 25 23 17 100 45 16 103 122 46 68 109 46 76 100 46 81 59
22.6% 18.6% 20.2% 24.4% 26.3% 19.1% 23.6% 21.3% 23.7% 16.9% 20.2% 28.7% 16.9% 20.1% 29.5% 20.2% 24.0% 23.9%
JK MN
Have not seen / read / heard 183 37 18 13 62 37 17 101 82 67 65 47 65 66 50 56 61 30
anything 18.3% 27.0% 16.4% 18.2% 16.1% 16.0% 24.3% 20.8% 16.0% 24.8% 19.4% 12.4% 24.1% 17.4% 14.7% 24.6% 18.1% 12.3%
CEF 1 1 o R
Public safety / security 107 12 18 11 38 25 5 56 51 60 24 24 38 36 34 25 39 25
10.7% 8.5% 16.0% 15.4% 9.9% 10.6% 6.9% 11.6% 9.9% 22.2% 7.0% 6.3% 13.8% 9.6% 10.0% 11.0% 11.5% 10.0%
G KL
Government action / on the news 94 13 9 7 40 15 10 40 54 16 32 45 26 40 27 28 25 22
(unspecified) 9.4% 10.0% 8.3% 10.0% 10.4% 6.3% 14.0% 8.1% 10.5% 6.0% 9.4% 11.9% 9.4% 10.6% 7.9% 12.5% 7.4% 9.1%
J
Finance / budget issues 91 7 12 o] 36 24 i 59 32 7 31 51 15 30 43 9 28 36
9.1% 5.4% 10.8% 7.4% 9.4% 10.2% 9.6% 12.1% 6.3% 2.6% 9.4% 13.5% 5.6% 8.0% 12.7% 4.1% 8.2% 14.4%
| J J M PQ
Economy / economic issues 85 12 9 6 26 26 6 45 40 11 36 36 13 28 41 6 24 40
8.5% 8.8% 7.6% 8.3% 6.9% 11.2% 8.8% 9.2% 7.8% 4.2% 10.8% 9.5% 4.6% 7.6% 12.2% 2.9% 7.1% 16.3%
J J M P PQ
Government investments in 50 9 5 3 14 17 2 26 24 5 24 20 4 21 24 3 13 29
general 5.0% 6.5% 4.2% 5.1% 3.7% 7.2% 2.5% 5.3% 4.7% 2.0% 71% 5.4% 1.5% 57% 7.2% 1.2% 37% 11.7%
J J M M PQ
Provincial issues 33 4 8 0 14 2 4 15 17 8 A 14 T 12 12 9 14 5
3.3% 3.0% 6.8% 0.5% 3.8% 0.9% 6.3% 3.2% 3.4% 3.0% 3.1% 3.8% 2.5% 3.2% 3.7% 4.0% 4.2% 1.8%
DF DF
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Unemployment / jobs (incl. 25 2 3 1 5 11 3 8 17 1 13 1" 5 10 9 2 6 13
General Motors) 2.5% 1.8% 2.3% 1.5% 1.3% 4.5% 4.8% 1.7% 3.3% 0.4% 3.8% 2.9% 2.0% 2.7% 2.8% 0.7% 1.8% 5.4%
J J PQ
PM in the media 21 6 2 3 4 7 - 8 13 7 5 10 3 6 13 5 7 7
2.1% 4.2% 1.5% 4.5% 1.0% 3.0% 1.7% 2.5% 2.7% 1.4% 2.5% 1.1% 1.6% 3.7% 2.0% 22% 2.8%
Inactivity of members of 18 5 2 1 7 2 1 10 8 1 6 1 3 8 7 3 10 3
Parliament / government 1.8% 3.4% 1.7% 1.0% 1.9% 1.0% 1.8% 2.0% 1.6% 0.4% 1.7% 3.0% 1.3% 2.0% 21% 1.4% 2.9% 1.1%
J
Healthcare issues 16 4 3 2 5 1 1 7 9 1 7 8 2 6 7 4 5 4
1.6% 2.9% 2.3% 3.1% 1.4% 0.5% 1.8% 1.4% 1.8% 0.5% 2.1% 2.0% 0.6% 1.7% 2.1% 1.7% 1.4% 1.7%
Cost of living / wage issues 14 - - 2 7 4 0 5 8 1 9 3 3 2 8 - 5 5
1.4% 2.9% 1.8% 1.8% 0.7% 1.1% 1.6% 0.6% 2.7% 0.8% 1.3% 0.7% 2.3% 1.3% 1.9%
Childcare initiatives 13 - - 0 7 6 0 4 9 4 6 3 1 6 4 2 3 5
1.3% 0.5% 1.8% 2.4% 0.7% 0.8% 1.8% 1.5% 1.7% 0.9% 0.5% 1.5% 1.1% 0.8% 0.9% 2.0%
Environmental issues (excl. 13 3 4 2 4 - 0 5 8 4 2 T 2 6 5 3 4 4
carbon tax) 1.3% 1.9% 3.2% 3.3% 1.1% 0.7% 1.1% 1.5% 1.3% 0.7% 1.8% 0.8% 1.5% 1.6% 1.3% 1.2% 1.4%
Addressing education concems 12 - - - 7 4 1 1 1 4 5 2 2 4 6 4 1 3
1.2% 1.8% 1.7% 1.2% 0.2% 2.1% 1.5% 1.6% 0.6% 0.6% 1.1% 1.7% 1.9% 0.2% 1.2%
H

International relations issues 11 2 1 1 5 1 0 7 4 4 4 3 - 5 6 2 4 3
(other than U.S.) 1.1% 1.7% 0.5% 1.9% 1.3% 0.6% 0.7% 1.5% 0.8% 1.5% 1.3% 0.7% 1.4% 1.7% 1.0% 1.2% 1.1%
Mismanagement of funds / 10 1 2 1 3 4 - 8 2 2 1 T 3 5 2 4 5 -

overspending / wasting tax payer's 1.0% 0.6% 1.7% 1.0% 0.7% 1.5% 1.6% 0.4% 0.7% 0.3% 1.7% 1.0% 1.3% 0.6% 1.6% 1.5%

money K

NET: INDIGENOUS ISSUES 9 3 - 0 3 2 - 4 5 1 1 6 2 2 5 4 1 2
0.9% 1.9% 0.5% 0.8% 1.0% 0.8% 0.9% 0.6% 0.4% 1.5% 0.8% 0.4% 1.4% 1.6% 0.2% 0.7%
Indigenous / First Nations 9 3 - 0 3 2 - 4 5 1 1 6 2 2 5 4 1 2
issues 0.9% 1.9% 0.5% 0.8% 1.0% 0.8% 0.9% 0.6% 0.4% 1.5% 0.8% 0.4% 1.4% 1.6% 0.2% 0.7%
Federal - provincial relations 8 - 1 - 1 6 - 4 4 3 1 3 1 2 4 - 3 4
0.8% 0.5% 0.4% 2.4% 0.8% 0.8% 1.2% 0.4% 0.8% 0.5% 0.6% 1.2% 0.9% 1.5%
Seniors / pensions issues 7 1 - 0 3 2 - 2 5 2 - 5 2 2 3 2 2 2
0.7% 0.6% 0.5% 0.8% 1.0% 0.4% 0.9% 0.6% 1.4% 0.6% 0.4% 1.0% 0.9% 0.7% 0.6%
Family issues / financial support 7 - - - - 7 - 2 5 2 4 1 1 3 2 1 1 4
0.7% 2.9% 0.4% 0.9% 0.7% 1.1% 0.3% 0.5% 0.9% 0.7% 0.5% 0.4% 1.7%
Public criticism of the PM 6 1 2 0 2 1 - 6 1 1 1 4 2 4 1 3 2 1
0.6% 0.6% 2.0% 0.5% 0.6% 0.3% 1.2% 0.2% 0.4% 0.4% 1.0% 0.6% 1.1% 0.2% 1.4% 0.7% 0.4%
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Housing issues / affordable 5 - - - 5 - 1 1 5 3 3 - 2 3 1 5 1 <
housing / new mortgage rules 0.5% 1.2% 1.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.7% 0.7% 0.2% 2.0% 0.2%
Q
Immigration / refugees issues 5 - 2 - 1 1 - 2 3 1 2 1 1 1 3 1 - 1
0.5% 2.2% 0.2% 0.5% 0.4% 0.5% 0.5% 0.7% 0.2% 0.3% 0.3% 0.8% 0.4% 0.4%
Tax policy issues 4 - - 2 1 1 - 2 2 - 4 1 1 1 2 - 0 4
0.4% 2.3% 0.4% 0.5% 0.4% 0.5% 1.1% 0.2% 0.5% 0.3% 0.5% 0.1% 1.5%
Military spending issues (aircraft 4 1 - 1 1 1 - 0 3 - 1 2 1 1 2 - 1 1
contract) 0.4% 0.6% 1.0% 0.2% 0.5% 0.1% 0.6% 0.4% 0.6% 0.3% 0.2% 0.6% 0.3% 0.5%
Oil and gas / pipeline issues 4 - 2 - - 1 0 1 2 1 - 2 - 1 2 2 1 0
0.4% 1.8% 0.4% 0.7% 0.2% 0.5% 0.5% 0.5% 0.3% 0.7% 1.1% 0.2% 0.2%
Assault-style weapon ban 3 - 3 1 - - - 2 1 3 1 - - 2 1 - 2 -
0.3% 2.2% 1.0% 0.4% 0.3% 0.9% 0.2% 0.5% 0.4% 0.5%
WE Charity controversy 3 - - - 2 1 - 2 1 - 1 2 2 1 - 1 1 1
0.3% 0.6% 0.3% 0.5% 0.2% 0.4% 0.4% 0.6% 0.4% 0.4% 0.2% 0.6%
Renewable energy plans, phasing 3 - 2 0 - 1 - - 3 - 2 1 - - 3 1 0 -
out fossil fuels/oil sands 0.3% 1.4% 0.5% 0.4% 0.6% 0.5% 0.4% 0.9% 0.4% 0.1%
Anti-racism and police brutality 3 - - - 2 - 1 1 2 - 3 - - 2 - - - -
protests / Black Lives Matter 0.3% 0.5% 1.2% 0.2% 0.4% 0.8% 0.5%
Canadian Child Benefit (CCB) 3 - - - 3 - - - 3 - 2 1 - 2 1 - 3 -
0.3% 0.7% 0.5% 0.6% 0.2% 0.5% 0.2% 0.8%
Cabinet reshuffling / change up of 2 1 - - 1 - - 2 - 1 - 1 - 1 1 - 1 1
ministers 0.2% 0.6% 0.4% 0.5% 0.6% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.6%
Infrastructure investments 2 1 - - 1 - - 2 - 1 1 - - - 2 - 1 1
(general) 0.2% 0.6% 0.4% 0.5% 0.6% 0.2% 0.7% 0.4% 0.3%
Legalization of marijuana 1 - - - - 1 - 1 - - 1 - - - 1 - - -
0.1% 0.6% 0.3% 0.4% 0.4%
Donations / foreign aid initiatives 1 - - 0 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - 0 1
0.1% 0.5% 0.2% 0.2% 0.3% 0.3% 0.1% 0.3%
Conservative leadership race / 1 1 - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - 1 -
new party leader 0.1% 0.6% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2%
Federal election / By-election 1 1 - - - - - 1 - - 1 - - - 1 - - 1
0.1% 0.6% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3%
Poverty / homelessness / low 0 - - 0 - - - 0 - - - 0 - - 0 0 - -
lincome reduction strategies 0.0% 0.5% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2%
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Other 7 1 0 1 1 3 - 3 4 4 1 2 4 3 0 1 2 2
0.7% 0.8% 0.4% 2.0% 0.4% 1.1% 0.5% 0.9% 1.5% 0.2% 0.6% 1.5% 0.7% 0.1% 0.4% 0.5% 0.7%
DON'T KNOW/REFUSED 63 9 9 7 16 20 3 27 35 14 21 26 22 26 13 18 27 8
6.3% 6.8% 7.7% 9.8% 4.1% 8.4% 4.5% 5.6% 6.9% 5.0% 6.2% 6.9% 8.0% 7.0% 3.9% 7.9% 7.9% 3.3%
R
Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QFEU1

FEU1. Have you seen, read or heard anything about Federal Government’s Fall Economic Update?

BASE: All Respondents (Wave 203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Yes 415 45 49 26 167 101 26 216 199 62 148 200 80 146 183 63 131 138
41.5% 33.6% 43.8% 37.4% 43.8% 43.4% 38.2% 44.5% 38.7% 23.2% 44.2% 52.7% 29.4% 38.8% 54.3% 27.7% 38.8% 56.1%
B J JK M MN P PQ
No 574 87 63 42 208 130 43 265 308 204 184 174 190 225 151 162 203 106
57.4% 64.7% 56.2% 61.6% 54.6% 55.7% 61.8% 54.6% 59.9% 75.9% 55.0% 45.7% 69.9% 59.9% 44.8% 71.5% 60.1% 42.8%
KL L NO () QR R
DK/NA 11 2 - 1 6 2 - 4 7 3 3 6 2 5 3 2 3 3
1.1% 1.7% 1.0% 1.6% 0.9% 0.9% 1.4% 1.0% 0.8% 1.6% 0.8% 1.3% 1.0% 0.8% 1.0% 1.1%

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/IMNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QFEU2

FEU2. What have you seen, read or heard, if anything, about specific initiatives in the Federal Government’s Fall Economic Update?
BASE: Respondents who have seen, read or heard anything about Federal Government’s Fall Economic Update (Wave 203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 415 45 49 26 167 101 26 216 199 62 148 200 80 146 183 63 131 138
Unweighted Total 447 52 57 51 146 95 46 237 210 41 120 282 92 167 183 76 147 132
Projected deficit / $381.6 billion 77 6 7 5 26 29 4 47 30 5 29 43 20 26 30 14 19 35
deficit 18.5% 13.8% 13.6% 18.5% 15.6% 29.0% 14.5% 21.8% 15.0% 8.8% 19.3% 21.4% 252% 18.1% 16.6% 22.5% 14.2% 25.3%
BCE J Q
Government announcements / 75 13 9 1 32 15 4 39 36 15 14 44 14 24 32 8 25 21
seen the finance minister on the 18.0% 28.2% 18.5% 5.4% 19.3% 15.2% 13.9% 17.9% 18.0% 23.6% 9.3% 22.0% 17.0% 16.5% 17.7% 12.4% 18.8% 15.0%
news D D K
Cost of COVID-19 / spending 44 6 6 4 19 5 4 25 19 10 14 20 13 12 20 4 18 14
related to the pandemic (general) 10.7% 14.1% 11.4% 15.6% 11.5% 4.9% 15.5% 11.7% 9.5% 16.1% 9.6% 10.0% 16.0% 8.1% 10.8% 6.7% 13.7% 10.4%
Financial aid for families (e.g. 37 2 8 1 16 9 1 L 20 7 18 13 8 12 1T 5 10 13
Canada Child Benefit, plans for 8.9% 3.8% 16.2% 5.2% 9.4% 9.0% 5.0% 7.8% 10.1% 10.6% 12.1% 6.3% 9.9% 8.2% 9.4% 8.0% 7.6% 9.1%
national child care) B
Investment in the economy / 37 4 5 4 14 7 3 19 18 4 i 17 3 13 22 4 12 14
stimulus package / $100 billion for 8.9% 8.0% 10.8% 14.1% 8.5% 6.6% 13.1% 8.9% 8.9% 5.8% 11.2% 8.3% 3.2% 8.6% 11.9% 6.9% 8.8% 10.3%
the post-pandemic economy M
Financial aid for businesses / small 35 4 0 3 15 9 3 21 14 - 14 20 3 13 19 3 16 11
businesses 8.3% 8.7% 0.9% 11.0% 9.1% 9.2% 10.6% 9.6% 6.9% 9.6% 10.1% 3.4% 8.8% 10.4% 4.9% 12.5% 8.0%
C c C M
Financial aid for individuals 26 B 2 1 12 5 - 14 12 1 14 13 4 10 10 2 8 11
6.2% 11.4% 5.0% 4.9% 7.0% 52% 6.4% 6.1% 1.8% 71% 6.6% 53% 6.6% 5.5% 2.9% 6.0% 8.0%
Financial aid for the unemployed / 16 1 5 2 2 3 3 7 9 5 8 4 2 6 i 2 5 7
CRB 3.9% 1.7% 11.0% 6.6% 1.4% 2.9% 11.3% 3.2% 4.6% 7.2% 51% 2.0% 2.9% 4.3% 4.1% 3.1% 3.7% 5.0%
BE E
Purchase / distribution of COVID- 11 - 1 1 8 1 0 4 8 - 3 8 1 4 6 2 5 3
19 vaccine 2.7% 2.1% 4.1% 4.8% 0.8% 1.9% 1.7% 3.9% 2.3% 4.0% 1.9% 2.9% 3.1% 2.5% 3.7% 2.2%
Investment in a green economy 9 1 1 2 1 3 1 6 3 1 6 2 1 3 4 2 1 6
2.2% 1.7% 2.5% 6.1% 0.9% 3.2% 3.1% 2.7% 1.7% 2.4% 3.8% 1.0% 1.7% 2.4% 2.3% 2.6% 1.1% 4.0%
Investment in healthcare system / 8 - 2 0 4 2 - 3 5 - 3 5 3 - 5 1 2 2
pharmacare 1.9% 4.0% 1.3% 2.3% 1.8% 1.5% 2.4% 2.0% 2.5% 3.4% 2.9% 1.6% 1.5% 1.3%
Provincial investments 7 1 1 0 2 1 1 4 3 1 2 3 2 = 5 = 2 5
1.7% 1.8% 3.0% 1.3% 1.3% 0.8% 4.6% 1.6% 1.7% 2.3% 1.5% 1.6% 2.8% 2.5% 1.5% 3.6%
Investment in First Nations 6 1 - 2 3 - 0 4 2 1 2 2 - 1 5 - 1 4
communities (e.g. clean water) 1.4% 1.8% 6.2% 1.8% 1.9% 1.9% 0.9% 2.4% 1.6% 1.0% 0.6% 2.7% 0.9% 3.0%
Financial aid for seniors / 4 - - 1 2 - 2 3 1 1 - 3 1 3 1 - 2 1
investment in long-term care 1.0% 2.7% 1.1% 6.8% 1.4% 0.6% 21% 1.5% 1.1% 1.8% 0.4% 1.7% 0.9%
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New tax rules 4 - - 2 1 - 1 2 2 - 3 1 - 1 3 - 2 2
1.0% 6.1% 0.9% 3.8% 1.0% 1.0% 2.0% 0.5% 0.7% 1.7% 1.3% 1.7%

Financial aid for rent / property / 2 1 1 1 - - - 2 0 - 1 1 0 1 1 = 1 1
housing 0.6% 1.7% 2.1% 2.6% 0.9% 0.2% 1.0% 0.5% 0.6% 0.9% 0.4% 0.5% 1.0%
OTHER 21 4 3 1 7 5 1 9 12 3 5 14 7 8 7 2 9 4
5.2% 7.7% 5.4% 5.3% 4.5% 5.0% 5.0% 4.2% 6.2% 4.1% 3.3% 7.0% 8.6% 5.5% 3.6% 3.5% 6.7% 2.6%

DK/NA 121 12 14 10 48 33 5 57 64 23 49 47 22 45 54 23 41 32
29.1% 26.0% 27.5% 39.0% 28.7% 32.4% 18.0% 26.2% 32.3% 36.8% 32.7% 23.6% 27.6% 30.6% 29.2% 37.4% 31.1% 23.1%

G R

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV2

CV2. How worried are you, if at all, about the spread of COVID-19 in Canada? Would you say you are...?

BASE: All Respondents (Wave 159-179,181-186,188-189,191-195,197-198,200,201,203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very worried 402 60 45 23 165 82 27 143 258 82 132 182 108 155 135 99 148 85
40.2% 44.0% 40.5% 32.8% 43.3% 35.2% 39.0% 29.5% 50.2% 30.3% 39.2% 48.0% 39.6% 41.2% 40.0% 43.8% 43.7% 34.6%
H JK R

Somewhat worried 405 53 37 35 141 106 32 218 187 116 137 146 104 147 148 80 134 113
40.5% 39.2% 33.3% 51.2% 37.0% 45.5% 46.9% 45.0% 36.3% 43.2% 40.9% 38.5% 38.2% 39.1% 43.7% 35.5% 39.5% 45.7%
CE C | P
Not very worried 112 14 15 7 52 17 7 72 40 40 42 28 31 40 39 30 31 34
11.2% 10.3% 13.5% 9.5% 13.6% 7.5% 10.4% 14.8% 1.7% 14.7% 12.5% 7.3% 11.2% 10.5% 11.6% 13.1% 9.1% 13.9%

F | 1 i
Not at all worried 78 9 14 4 22 27 2 50 28 32 25 20 28 34 16 17 25 14
7.8% 6.5% 12.7% 6.0% 5.7% 11.4% 3.1% 10.4% 5.4% 11.8% 7.4% 5.3% 10.4% 9.0% 4.7% 7.4% 7.3% 5.8%

EG EG | L (] o
DK/Refused 3 - - 0 2 1 0 1 2 - - 3 1 1 0 0 1 -
0.3% 0.5% 0.4% 0.4% 0.7% 0.3% 0.4% 0.9% 0.5% 0.2% 0.1% 0.2% 0.3%
NET: WORRIED 807 113 83 58 306 188 59 362 445 198 269 329 212 302 283 180 282 198
80.7% 83.2% 73.8% 84.0% 80.3% 80.7% 85.9% 74.5% 86.5% 73.5% 80.1% 86.5% 77.9% 80.2% 83.6% 79.3% 83.3% 80.3%
o] H JK

NET: NOT WORRIED 190 23 29 11 74 44 9 122 67 71 67 48 59 73 55 46 56 49
19.0% 16.8% 26.2% 15.5% 19.3% 18.9% 13.5% 25.2% 13.1% 26.5% 19.9% 12.6% 21.7% 19.5% 16.3% 20.5% 16.4% 19.7%

G | L L
MEAN 1.87 1.79 1.99 1.89 1.82 1.95 1.77 2.06 1.68 2.08 1.88 1.70 1.92 1.87 1.81 1.84 1.80 1.91

| KL 1

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/IMNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV3

CV3. How worried are you, if at all, that you or someone else in your family may contract COVID-19 over the next few months?
BASE: All Respondents (Wave 159-179,181-186,188-189,191-195,197-198,200,201,203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very worried 340 47 40 20 149 62 22 130 210 85 112 138 99 125 108 84 136 55
34.0% 35.0% 36.1% 29.0% 39.0% 26.5% 31.4% 26.8% 40.7% 31.5% 33.3% 36.4% 36.3% 33.1% 31.9% 37.0% 40.3% 22.5%
E: H R R
Somewhat worried 400 52 44 30 134 109 31 199 201 98 134 161 104 149 143 83 127 124
40.0% 38.8% 39.4% 43.2% 35.1% 46.7% 44.2% 41.0% 39.0% 36.4% 40.0% 42.3% 38.2% 39.6% 42.4% 36.7% 37.7% 50.1%
E PQ
Not very worried 175 21 17 14 71 41 12 104 72 60 65 49 39 68 67 37 47 53
17.5% 15.6% 14.8% 19.9% 18.6% 17.7% 17.1% 21.3% 13.9% 22.2% 19.3% 12.9% 14.5% 18.0% 20.0% 16.3% 13.9% 21.5%
| 1 L Q
Not at all worried 80 14 10 5 25 20 5 50 31 27 24 29 28 33 19 22 27 15
8.0% 10.6% 9.2% 8.0% 6.5% 8.7% 7.3% 10.3% 5.9% 9.9% 71% 7.6% 10.2% 8.8% 5.8% 9.7% 8.1% 6.0%
|
DK/Refused 5 - 1 - 3 1 - 3 2 - 1 3 2 2 = 1 - -
0.5% 0.5% 0.8% 0.4% 0.6% 0.3% 0.4% 0.9% 0.8% 0.4% 0.3%
NET: WORRIED 740 100 85 50 282 171 52 329 410 183 246 299 202 273 251 167 264 179
74.0% 73.8% 75.5% 72.1% 74.1% 73.2% 75.6% 67.8% 79.8% 67.9% 73.2% 78.7% 74.5% 72.7% 74.3% 73.7% 78.0% 72.6%
H J

NET: NOT WORRIED 256 35 27 19 95 62 17 153 102 87 88 78 67 101 87 59 74 68
25.6% 26.2% 24.0% 27.9% 25.1% 26.4% 24.4% 31.6% 19.9% 32.1% 26.3% 20.5% 24.7% 26.9% 25.7% 26.0% 22.0% 27.4%

| L
MEAN 2.00 2.02 1.97 2.07 1.92 2.09 2.00 2.15 1.85 2.10 2.00 1.92 1.98 2.03 2.00 1.99 1.90 2.1
| i Q

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/IMNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV8A

CV8A. And how worried are you, if at all, about the negative impact of COVID-19 on... The Canadian economy
BASE: All Respondents (WAVE 164-179,181-182,184-185,188,191,201,203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very worried 566 66 65 41 226 139 29 253 313 141 202 210 144 220 194 124 195 138
56.6% 49.1% 57.7% 59.6% 59.2% 59.6% 41.4% 52.0% 60.8% 52.4% 60.3% 55.3% 52.8% 58.4% 57.4% 54.6% 57.7% 55.9%
G G G G H
Somewhat worried 324 56 38 22 112 67 29 173 150 92 105 124 91 114 115 72 110 83
32.4% 41.2% 33.8% 32.1% 29.4% 28.8% 41.3% 35.7% 29.2% 34.3% 31.3% 32.7% 33.5% 30.4% 34.1% 31.7% 32.7% 33.8%
EF |
Not very worried 70 10 5 4 28 16 8 40 31 26 20 24 20 23 26 19 21 19
7.0% 7.1% 4.6% 5.3% 7.4% 7.1% 11.0% 8.2% 6.0% 9.7% 5.8% 6.3% 7.4% 6.1% 7.6% 8.6% 6.2% 7.7%
Not at all worried 33 4 4 1 11 9 4 18 15 10 7 16 13 17 3 10 1" 7
3.3% 2.6% 3.5% 1.5% 3.0% 3.7% 6.4% 3.6% 3.0% 3.6% 2.1% 4.2% 4.9% 4.5% 0.8% 4.3% 3.4% 2.7%
[¢) o

DK/ REF 7 - 0 1 4 2 - 2 5 - 1 6 4 2 - 2 - -

0.7% 0.4% 1.5% 1.0% 0.8% 0.5% 0.9% 0.4% 1.5% 1.4% 0.6% 0.8%
NET: WORRIED 889 122 103 63 338 206 57 426 463 234 307 334 235 334 309 195 306 221
88.9% 90.3% 91.5% 91.7% 88.7% 88.4% 82.7% 87.8% 90.1% 86.7% 91.6% 88.0% 86.3% 88.8% 91.5% 86.2% 90.4% 89.7%
NET: NOT WORRIED 103 13 9 o] 39 25 12 57 46 36 27, 40 33 40 29 29 32 25
10.3% 9.7% 8.1% 6.8% 10.3% 10.8% 17.3% 11.8% 9.0% 13.3% 8.0% 10.5% 12.3% 10.6% 8.5% 12.9% 9.6% 10.3%

CD
MEAN 1.57 1.63 1.54 1.48 1.54 1.55 1.82 1.63 1.51 1.65 1.50 1:59 1.64 1.56 1.52 1.62 1.55 1.57
CDEF | K

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV8C

CV8C. And how worried are you, if at all, about the negative impact of COVID-19 on...... Your own financial situation
BASE: All Respondents (WAVE 164-179,181-182,184-185,188,191,201,203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very worried 219 28 32 16 85 41 17 91 128 76 80 56 76 79 56 75 72 33
21.9% 20.4% 28.4% 23.4% 22.4% 17.4% 25.2% 18.8% 24.8% 28.1% 23.9% 14.8% 28.1% 20.9% 16.6% 33.0% 21.4% 13.4%
E H L L NO QR R
Somewhat worried 285 41 37 19 110 57 21 130 155 76 102 105 69 117 98 60 104 64
28.5% 30.0% 33.2% 28.2% 28.8% 24.4% 30.4% 26.8% 30.1% 28.3% 30.4% 27.5% 25.4% 31.1% 29.0% 26.6% 30.8% 25.9%
Not very worried 266 40 25 21 96 62 21 138 128 66 89 108 68 101 94 58 87 74
26.6% 29.2% 22.5% 31.1% 25.3% 26.7% 31.1% 28.5% 24.9% 24.5% 26.6% 28.4% 25.1% 26.9% 27.7% 25.8% 25.9% 30.0%
Not at all worried 222 28 18 11 85 71 9 122 100 52 63 105 54 78 89 32 74 75
22.2% 20.4% 16.0% 16.3% 22.3% 30.6% 12.7% 251% 19.5% 19.2% 18.7% 27.5% 19.9% 20.7% 26.4% 13.9% 21.9% 30.5%
G BCDG JK P PQ
DK /REF 8 - - 1 5 2 0 4 4 - 1 T 4 2 1 1 = 0
0.8% 1.0% 1.3% 0.9% 0.7% 0.8% 0.8% 0.4% 1.7% 1.6% 0.4% 0.3% 0.6% 0.1%
NET: WORRIED 504 68 69 35 195 98 38 221 282 152 182 161 145 195 154 135 177 97
50.4% 50.4% 61.5% 51.6% 51.2% 41.8% 55.6% 45.6% 54.9% 56.4% 54.3% 42.3% 53.4% 52.0% 45.6% 59.7% 52.2% 39.3%
F F H L L R R
NET: NOT WORRIED 488 67 43 33 181 134 30 260 228 118 152 213 122 179 183 90 162 149
48.8% 49.6% 38.5% 47.4% 47.5% 57.3% 43.8% 53.5% 44.4% 43.6% 45.3% 56.0% 45.0% 47.6% 54.1% 39.7% 47.8% 60.5%
CEG | JK M PQ
MEAN 2.50 2.50 2.26 2.41 2.48 2.71 2.32 2.60 2.39 2.35 2.40 2.70 2.37 2.48 2.64 221 2.48 2.78
CDEG | JK M P PQ

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table SUM QCV8

SUM QCV8. And how worried are you, if at all, about the negative impact of COVID-19 on...... (WORRIED)
BASE: All Respondents (WAVE 164-179,181-182,184-185,188,191,201,203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON QcC ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more

(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) (©) (P) Q (R)

QCV8A. The Canadian economy 889 122 103 63 338 206 57 426 463 234 307 334 235 334 309 195 306 221
88.9% 90.3% 91.5% 91.7% 88.7% 88.4% 82.7% 87.8% 90.1% 86.7% 91.6% 88.0% 86.3% 88.8% 91.5% 86.2% 90.4% 89.7%

QCVS8C. Your own financial 504 68 69 35 195 98 38 221 282 152 182 161 145 195 154 135 177 97
situation 50.4% 50.4% 61.5% 51.6% 51.2% 41.8% 55.6% 45.6% 54.9% 56.4% 54.3% 42.3% 53.4% 52.0% 45.6% 59.7% 52.2% 39.3%

F F H L L R R

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV7

CV7. How well do you think the Government of Canada is doing in...Protecting the health of Canadians from COVID-19?
BASE: All Respondents (Wave 161-203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON Qc ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) ©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very well 303 42 19 15 126 73 28 137 166 102 94 103 80 116 106 79 106 72
30.3% 31.0% 17.3% 21.4% 33.0% 31.2% 41.1% 28.3% 32.3% 37.7% 28.1% 27.2% 29.5% 30.9% 31.4% 35.0% 31.3% 29.4%
c Cch C Ccb KL
Somewhat well 504 69 54 37 190 123 31 248 256 125 174 199 140 176 178 103 170 130
50.4% 50.7% 48.5% 53.6% 49.9% 52.8% 44.1% 51.0% 49.8% 46.3% 52.0% 52.3% 51.5% 46.9% 52.7% 45.5% 50.4% 52.8%
Not very well 132 16 27 10 44 27 9 65 67 29 50 49 33 57 39 27 48 33
13.2% 11.7% 23.7% 14.6% 11.5% 11.4% 12.9% 13.3% 13.0% 10.6% 15.0% 12.8% 12.2% 15.1% 11.5% 12.0% 14.1% 13.5%
BEF
Not well at all 43 3 11 6 15 8 1 28 15 10 1 20 13 20 9 13 8 7
4.3% 2.3% 9.6% 8.3% 3.9% 3.3% 1.2% 5.7% 2.9% 3.9% 3.3% 5.4% 4.9% 5.4% 2.8% 5.6% 2.5% 3.0%
BFG G
DK/NA 18 6 1 1 il 3 0 8 10 4 5 9 5 6 6 4 6 4
1.8% 4.2% 0.9% 2.0% 1.7% 1.3% 0.7% 1.7% 2.0% 1.5% 1.6% 2.3% 1.9% 1.7% 1.7% 1.9% 1.8% 1.4%
NET: WELL 807 111 74 52 316 196 59 385 422 226 269 302 220 292 284 182 276 203
80.7% 81.8% 65.8% 75.0% 82.9% 84.0% 85.2% 79.3% 82.1% 84.0% 80.1% 79.5% 81.0% 77.8% 84.1% 80.5% 81.7% 82.1%
C C C C
NET: NOT WELL 175 19 37 16 58 34 10 92 82 39 61 69 46 77 48 40 56 41
17.5% 14.1% 33.3% 23.0% 15.3% 14.7% 14.1% 19.0% 16.0% 14.4% 18.3% 18.2% 17.1% 20.5% 14.3% 17.7% 16.6% 16.4%
BEFG
MEAN 1.91 1.85 2.26 2.10 1.86 1.87 1.74 1.96 1.86 1.80 1.93 1.96 1.92 1.95 1.85 1.88 1.88 1.90
BEFG BEFG J

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV13A

CV13A. How well do you think the Government of Canada is doing in...Providing information to Canadians on how to prevent the spread of COVID-19?
BASE: All respondents (Wave 168-203)

000022

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON Qc ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) ©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very well 530 81 44 35 225 105 40 225 305 152 176 195 142 197 190 129 181 136
53.0% 59.6% 39.6% 51.5% 59.0% 45.0% 58.0% 46.3% 59.4% 56.5% 52.5% 51.2% 52.2% 52.4% 56.1% 57.0% 53.4% 55.1%
CE CE C H

Somewhat well 326 37 44 23 100 100 23 181 145 91 109 124 91 120 110 64 119 77
32.6% 27.2% 39.3% 33.4% 26.1% 42.8% 32.7% 37.4% 28.1% 33.8% 32.4% 32.7% 33.6% 31.9% 32.5% 28.3% 35.2% 31.1%

BE BE |
Not very well 91 12 16 5 36 18 5 51 40 17 35 37 28 35 27 20 29 23
9.1% 8.9% 14.2% 7.2% 9.4% 7.6% 6.8% 10.5% 7.8% 6.5% 10.4% 9.7% 10.2% 9.2% 8.0% 8.8% 8.5% 9.5%
Not well at all 35 3 7 4 13 8 0 22 13 8 10 14 7 19 6 9 6 9
3.5% 1.9% 6.6% 5.9% 3.3% 3.5% 0.7% 4.6% 2.5% 2.8% 3.1% 3.8% 2.5% 51% 1.9% 4.0% 1.9% 3.5%

G o
DK/NA 17 3 0 1 8 3 1 6 1 1 5 10 4 6 5 4 3 2
1.7% 2.4% 0.4% 2.0% 2.2% 1.1% 1.8% 1.2% 2.2% 0.4% 1.6% 2.6% 1.4% 1.5% 1.5% 1.9% 1.0% 0.8%
J
NET: WELL 856 118 88 58 324 205 63 406 450 243 285 319 233 317 299 193 300 213
85.6% 86.9% 78.8% 84.9% 85.1% 87.8% 90.7% 83.7% 87.5% 90.3% 84.9% 83.9% 85.8% 84.2% 88.6% 85.3% 88.6% 86.2%
c [

NET: NOT WELL 126 15 23 9 48 26 5 73 53 25 45 51 35 54 34 29 35 32
12.6% 10.8% 20.8% 13.1% 12.7% 11.1% 7.5% 15.1% 10.3% 9.3% 13.5% 13.5% 12.8% 14.3% 9.9% 12.8% 10.4% 13.0%

BFG |
MEAN 1.62 1.52 1.88 1.67 1.56 1.69 1.49 1.73 1.52 1.65 1.63 1.65 1.63 1.67 1.55 1.59 1.58 1.61

BEG BG |

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/IMNO/PQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.




Table QCV13C

CV13C. How well do you think the Government of Canada is doing in...Providing financial support to Canadians affected by the COVID-19 pandemic?
BASE: All respondents (Wave 168-203)

000023

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON Qc ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) ©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very well 334 37 30 19 153 67 28 160 174 109 105 i 85 131 115 81 115 90
33.4% 27.2% 26.5% 27.6% 40.2% 28.7% 40.1% 32.9% 33.8% 40.4% 31.3% 30.7% 31.4% 34.7% 34.0% 35.9% 33.9% 36.6%
BCDF L
Somewhat well 478 69 56 33 163 125 32 226 252 125 163 183 133 167 170 110 160 116
47.8% 50.9% 49.6% 48.1% 42.7% 53.6% 47.0% 46.5% 49.0% 46.3% 48.7% 48.1% 49.1% 44.5% 50.2% 48.4% 47.3% 47.0%
E
Not very well 105 13 15 10 38 23 5 55 50 15 46 41 29 45 30 16 38 27
10.5% 9.8% 13.5% 14.8% 10.0% 9.8% 7.8% 11.2% 9.8% 5.6% 13.7% 10.8% 10.8% 11.8% 8.9% 7.0% 11.2% 11.0%
J J
Not well at all 35 6 6 4 7 11 0 24 1 8 10 15 11 19 4 7 15 7
3.5% 4.7% 5.6% 5.5% 2.0% 4.7% 0.7% 5.0% 2.1% 3.0% 3.0% 4.0% 4.2% 51% 1.2% 3.1% 4.4% 2.8%
G | 0
DK/NA 48 10 5 3 20 7 3 21 27 12 1 24 12 15 19 13 1 6
4.8% 7.4% 4.7% 4.0% 5.1% 3.1% 4.4% 4.3% 5.3% 4.6% 3.3% 6.4% 4.5% 3.9% 5.8% 5.6% 3.2% 2.6%
NET: WELL 812 106 85 52 316 192 60 386 426 234 268 299 219 298 285 191 275 206
81.2% 78.1% 76.1% 75.8% 82.9% 82.3% 87.1% 79.4% 82.8% 86.8% 80.0% 78.8% 80.5% 79.2% 84.2% 84.3% 81.3% 83.6%
L
NET: NOT WELL 140 20 21 14 45 34 6 79 61 23 56 56 41 64 34 23 53 34
14.0% 14.5% 19.1% 20.2% 11.9% 14.5% 8.5% 16.3% 11.9% 8.6% 16.7% 14.7% 15.0% 16.9% 10.0% 10.1% 15.6% 13.8%
G G J J o
MEAN 1.83 1.91 1.98 1.98 1.72 1.90 1.68 1.88 1.79 1.70 1.88 1.87 1.87 1.87 1.76 1.76 1.86 1.79
EG EG EG EG J J

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/IMNO/PQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.




Table QCV13K

CV13K. How well do you think the Government of Canada is doing in ... Planning for the distribution of a COVID-19 vaccine
BASE: All Respondents (Wave 201-203)

000024

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON Qc ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) ©) (P) Q) (R)
Weighted Total 1000 135 112 69 381 233 69 485 515 270 336 380 272 376 338 227 338 247
Unweighted Total 1000 142 132 116 310 200 100 500 500 171 272 542 289 381 315 230 352 229
Very well 173 21 16 10 62 50 14 7T 97 48 51 72 45 70 58 44 71 38
17.3% 15.3% 14.1% 14.5% 16.3% 21.6% 20.8% 15.8% 18.8% 17.7% 15.3% 19.0% 16.7% 18.5% 17.2% 19.3% 21.1% 15.3%
Somewhat well 352 53 37 23 115 93 30 173 179 79 123 145 112 121 112 87 122 91
35.2% 38.8% 33.4% 33.6% 30.2% 39.9% 44.1% 35.6% 34.8% 29.2% 36.5% 38.2% 41.2% 32.3% 33.1% 38.6% 36.1% 37.0%
E E J N
Not very well 155 11 26 8 70 26 14 83 72 43 52 57 40 51 59 27 55 41
15.5% 8.3% 23.2% 11.4% 18.3% 11.3% 19.7% 17.1% 13.9% 16.0% 15.4% 14.9% 14.8% 13.6% 17.5% 11.8% 16.1% 16.6%
BDFE BF B
Not well at all 86 11 16 7 30 20 1 44 42 17 29 37 19 41 24 22 22 27
8.6% 7.9% 14.6% 10.7% 7.8% 8.7% 2.2% 9.2% 8.1% 6.4% 8.8% 9.8% 7.1% 10.8% 7.2% 9.9% 6.4% 10.9%
G G G G
DK/NA 234 40 1 21 105 43 9 109 126 83 80 68 55 93 84 46 69 50
23.4% 29.7% 14.7% 29.8% 27.4% 18.6% 13.3% 22.4% 24.4% 30.6% 24.0% 18.0% 20.2% 24.8% 25.0% 20.5% 20.3% 20.2%
CEG CEG CEG &
NET: WELL 525 73 53 33 177 143 45 249 276 126 174 218 157 191 170 131 193 129
52.5% 54.1% 47.5% 48.1% 46.4% 61.4% 64.9% 51.3% 53.6% 46.9% 51.8% 57.3% 57.9% 50.8% 50.4% 57.9% 57.2% 52.3%
CDE CDE J
NET: NOT WELL 241 22 42 15 100 47 15 127 113 60 81 94 60 92 83 49 76 68
24.1% 16.1% 37.8% 22.1% 26.1% 20.0% 21.9% 26.2% 22.0% 22.4% 24.2% 24.7% 21.9% 24.4% 24.7% 21.6% 22.5% 27.5%
BDEFG B
MEAN 2.20 2.12 2.45 2.26 2.24 2.09 2.04 2.25 2.15 2.16 2.23 2.19 2.15 222 2.19 2.15 2.10 2.29
BFG Q

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/IMNO/PQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Table SUM QCV13

SUM QCV13. How well do you think the Government of Canada is doing in...(VERY WELL)
BASE: All respondents (Wave 168-203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON Qc ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more

(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) ©) (P) Q) (R)

QCV13A. Providing information to 530 81 44 35 225 105 40 225 305 152 176 195 142 197 190 129 181 136

Canadians on how to prevent the 53.0% 59.6% 39.6% 51.5% 59.0% 45.0% 58.0% 46.3% 59.4% 56.5% 52.5% 51.2% 52.2% 52.4% 56.1% 57.0% 53.4% 55.1%

spread of the new coronavirus or CE CF Cc H

QCV13C. Providing financial 334 37 30 19 153 67 28 160 174 109 105 117 85 131 115 81 115 90

support to Canadians affected by 33.4% 27.2% 26.5% 27.6% 40.2% 28.7% 40.1% 32.9% 33.8% 40.4% 31.3% 30.7% 31.4% 34.7% 34.0% 35.9% 33.9% 36.6%
the new coronavirus or COVID-19 BCDF L

QCV7. Protecting the health of 303 42 19 15 126 73 28 137 166 102 94 103 80 116 106 79 106 72

Canadians from COVID-19 30.3% 31.0% 17.3% 21.4% 33.0% 31.2% 41.1% 28.3% 32.3% 37.7% 28.1% 27.2% 29.5% 30.9% 31.4% 35.0% 31.3% 29.4%
c CcD c cb KL

QCV13K. Planning for the 173 21 16 10 62 50 14 77 97 48 51 72 45 70 58 44 71 38

distribution of a COVID-19 vaccine 17.3% 15.3% 14.1% 14.5% 16.3% 21.6% 20.8% 15.8% 18.8% 17.7% 15.3% 19.0% 16.7% 18.5% 17.2% 19.3% 21.1% 15.3%

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV13KA

CV13KA. Why do you feel the Government of Canada is doing well in planning for the distribution of a COVID-19 vaccine?
BASE: Respondents who responded 1 OR 2 AT QCV13K (Wave 203)

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON Qc ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) ©) (P) Q) (R)
Weighted Total 525 73 53 33 177 143 45 249 276 126 174 218 157 191 170 131 193 129
Unweighted Total 538 78 62 55 149 125 69 260 278 82 143 306 175 192 164 137 203 119
Government is doing their best / 103 18 8 5 41 20 10 41 62 27 25 50 29 48 24 31 37 23
concerned about Canadians 19.5% 24.6% 15.9% 16.6% 22.9% 14.0% 22.3% 16.4% 22.4% 21.1% 14.1% 23.2% 18.2% 25.4% 13.9% 23.9% 19.3% 18.2%
K o
Government is being proactive / 98 13 8 8 40 20 8 41 58 15 24 59 26 34 37 24 38 25
making a plan (general) 18.7% 17.9% 15.5% 25.5% 22.8% 13.8% 18.8% 16.3% 20.9% 11.7% 13.7% 27.0% 16.7% 17.6% 22.0% 18.6% 19.4% 19.4%
JK
Government is responsible for 95 13 8 4 35 29 6 48 47 20 37 39 32 31 32 19 43 18
distributing the vaccine (general) 18.2% 17.5% 15.6% 12.2% 19.9% 20.0% 14.0% 19.3% 17.2% 15.6% 21.0% 17.9% 20.5% 16.1% 18.5% 14.8% 22.1% 14.0%
Government successfully secured 77 8 10 3 29 19 9 35 42 20 34 22 18 26 34 11 23 33
/ ordered / purchased the vaccine 14.8% 11.4% 18.5% 8.3% 16.5% 13.0% 19.1% 14.1% 15.4% 16.1% 19.7% 10.1% 11.3% 13.6% 19.8% 8.6% 11.7% 25.8%
L M PQ
Based on government 63 8 4 2 20 21 8 28 35 17 31 15 15 31 18 15 24 21
announcements / seen it on the 12.0% 11.5% 6.7% 4.9% 11.5% 14.5% 18.6% 11.1% 12.8% 13.3% 17.8% 6.7% 9.5% 16.1% 10.3% 11.4% 12.2% 16.4%
news (general) D D E
Government is planning vaccine 56 9 9 6 12 15 6 16 40 L 23 26 16 22 17 8 29 13
prioritization (e.g. essential 10.8% 12.4% 16.5% 18.0% 6.6% 10.7% 12.7% 6.6% 14.5% 5.5% 13.1% 11.8% 10.1% 11.8% 10.1% 6.0% 14.9% 10.1%
workers, seniors) H P
Vaccine will be available in the 39 6 5 1 9 16 3 22 17 13 16 9 13 9 16 9 15 8
near future 7.5% 8.3% 8.5% 3.3% 4.9% 11.2% 6.3% 9.0% 6.1% 10.1% 9.3% 4.3% 8.5% 4.5% 9.6% 6.5% 7.7% 5.9%
D
Government is usi 39 8 3 1 12 11 3 21 18 2 1 26 5 15 19 5 15 13
assist in distribution 7.3% 11.3% 5.8% 3.1% 6.8% 7.8% 6.4% 8.3% 6.5% 1.2% 6.3% 12.0% 2.9% 7.8% 11.3% 3.5% 7.9% 9.8%
J JK M
Federal government is 10 2 2 1 3 3 - 6 3 1 4 4 2 2 6 1 2 6
coordinating with pro 1.9% 21% 3.1% 3.8% 1.5% 1.9% 2.6% 1.2% 0.8% 2.5% 2.0% 1.1% 1.0% 3.6% 1.1% 1.1% 4.8%
OTHER 20 1 3 1 9 6 1 10 10 B 12 3 10 7 3 6 10 1
3.8% 1.1% 4.7% 2.0% 5.0% 4.1% 2.7% 3.9% 3.7% 4.1% 6.9% 1.3% 6.3% 3.6% 2.0% 4.4% 5.1% 1.1%
L o R
DK/NA 86 14 8 6 26 23 8 56 30 20 24 41 32 28 24 29 22 21
16.4% 18.9% 15.5% 18.7% 14.7% 16.3% 18.4% 22.5% 10.9% 15.6% 13.6% 18.6% 20.6% 14.6% 14.0% 22.3% 11.1% 16.5%
| Q

Comparison Groups: BCDEFG/HI/JKL/MNO/PQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Table QCV13KB

CV13KB. Why do you feel the Government of Canada is not doing well in planning for the distribution of a COVID-19 vaccine?
BASE: Respondents who responded 3 OR 4 AT QCV13K (Wave 203)

000027

Region Gender Age Group Level of Education Household Income
High Between
MB/SK+N Schoolor | Trade/ Under $40K and | $100K or
Total BC+YT ALB+NT u ON Qc ATL Men Women 18-34 35-54 55+ less College | University $40K $100K more
(A) (B) (©) (D) (E) (F) G) (H) (0} (J) (K) (L) (M) (N) ©) (P) Q) (R)
Weighted Total 241 22 42 15 100 47 15 127 113 60 81 94 60 92 83 49 76 68
Unweighted Total 248 24 53 28 87 39 17 135 113 38 68 137 63 105 75 50 85 64
Lack of information released / 96 8 8 3 48 23 6 49 47 22 32 39 18 38 37 17 28 30
haven't announced a plan 40.0% 34.5% 19.6% 22.5% 48.0% 49.3% 41.9% 38.4% 41.8% 36.2% 39.3% 41.0% 30.0% 41.8% 43.8% 35.4% 36.3% 44.5%
Cch cD
Access to the vaccine is taking too 50 4 10 5 16 12 3 29 22 10 1% 22 12 18 19 13 13 12
long / distribution will take too long 20.9% 19.6% 24.5% 30.1% 16.0% 26.1% 19.6% 22.5% 19.1% 16.2% 20.7% 23.1% 20.9% 19.5% 22.3% 25.5% 17.3% 17.5%
Don't trust the vaccine (general) 27 4 7 1 10 4 0 12 16 13 6 8 1 9 6 9 8 6
11.3% 19.1% 16.7% 6.7% 10.1% 9.4% 3.3% 9.1% 13.9% 21.8% 7.3% 8.7% 19.1% 10.3% 77% 17.6% 10.9% 9.6%
Other countries are receiving the 23 2 4 0 7 6 4 14 10 6 5 12 7 11 6 2 9 10
vaccine before Canada 9.8% 7.2% 9.2% 2.2% 7.3% 12.9% 28.9% 10.7% 8.7% 9.3% 6.7% 13.2% 11.3% 11.5% 7.5% 3.5% 11.6% 14.9%
D
Government's lack of preparation / 23 3 5 4 9 2 0 14 9 1 6 16 3 4 16 4 T 7
poor planning to receive the 9.7% 14.8% 10.9% 25.5% 9.5% 3.4% 3.3% 10.9% 8.3% 2.5% 6.8% 17.4% 5.6% 4.1% 19.4% 7.9% 9.7% 10.0%
vaccine E JK N
Canada is not manufacturing the 23 3 5 1 10 2 2 13 10 5 1 7 6 9 9 3 10 6
vaccine / lack of manufacturing 9.5% 12.6% 12.8% 4.4% 10.0% 51% 12.1% 10.2% 8.8<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>